



Gálvölgyi hatalmas blamája

2018 október 25. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ezért is Orbán a felel?s...

Ha azt mondjuk, hogy a kutya se volt kíváncsi a mai, október 24-ei 'A Gálvölgyi' című önálló estre Kaposváron, akkor pontatlanok vagyunk. Az eseménynek a m?sorterv szerint helyet adó Együd Árpád Kulturális Központ közleménye szerint mintegy tíz belép? kelt el. A 'mintegy' jelz? arra utal, hogy a tíz lehet nyolc vagy kilenc is akár, ahogy éppenséggel tizenkett? is. Ez azonban mindenképpen nagyon csekély mennyiség ahhoz képest, hogy korábban több alkalommal is telt házzal ment a Játékszínnel mindig közösen szervezett más produkciójuk. A m?vész önálló estje esetében viszont – a mérsékelt érdekl?dés miatt – úgy döntött a kulturális központ, közösen a Játékszínnel, hogy lemondják az el?adást.

Több is veszett Mohácsnál! – mondhatnánk erre, ha nem kell a kaposváriaknak a Gálvölgyi önálló estje, akkor nem kell, spongyát rá.

Igen ám, de tegnap érdekes információt tett közzé Gálvölgyi Judit, Gálvölgyi János felesége Facebook oldalán. Eszerint: **„Pár perce érkezett a Játékszín közlése, miszerint az el?adást a megrendel? m?vel?dési ház váratlanul lemondta.”**

Nosza, **nekilódultak a kommentel?k és szidni kezdték a fideszes Kaposvárt ezerrel.**„Kaposvár a Fidesz vára”, írta az egyik, „ismet egy tuteljesito seggnyaloc”, tromfolt a másik, „Katasztrófa ami ebben az országban történik”, gyalázkodott a harmadik. A többi, hasonló tartalmú hozzászólástól megkímélem az olvasót.

Kérdés tehát, ki keverte meg a kakit? Annyi ugyanis biztos, hogy nem a kaposváriak, nem a „fideszes fellegvár”. Szalay Lilla központigazgató ugyanis a Blogstarnak elmondta, hogy **a rendkívül gyér érdekl?dés miatt ?k 10 nappal korábban már közösen egyeztettek és döntöttek a Játékszínnel az el?adás lemondásáról.** A kaposvári központ hivatalos levélben is meger?sítette a közös döntést a Játékszín számára. (A Játékszín áll ugyanis jogviszonyban Gálvölgyi Jánossal, neki kell hivatalosan értesíteni ?t.)

A Játékszín a Blogstarnak csak írásos kérdésre volt hajlandó válaszolni, ezért emailen elküldtük neki a következőt: **„Mikor értesítette a Játékszín Gálvölgyi Jánost vagy feleségét** arról, hogy a mai kaposvári el?adása elmarad. Tegnap, néhány perccel azután, hogy Gálvölgyi Judit ezt Facebook posztján felháborodva közzétette, vagy 10 nappal ezel?tt, amikor kiderült, hogy csak tíz jegy kelt el az el?adásra és akkor közösen – a Játékszín és a kaposváriak – úgy döntöttek, hogy lemondják az el?adást? Várom gyors válaszát.” Várkonyi Judit sajtóf?nök a következőt válaszolta: **„Azon túl, amit egyes orgánumok hivatalos válaszként már lehoztak, a Gálvölgyi Judit privát oldalán közzétett tartalommal kapcsolatban a Játékszínnel nincs további közlend?je a sajtó felé.”** A válasz, mint látják, elég talányos. A sajtóf?nök telefonban a 24.hu-ra hivatkozott, hogy ott mindent megtalálni, hát megnéztük ott is. A Játékszínt?l számukra azt válaszolták, **hogy „meger?sítik „a kaposvári partner nyilatkozatában elhangzottakat”, és tényleg az alacsony érdekl?dés állt az el?adás lefújása mögött.”** A lényegi kérdésre azonban itt sincs felelet: Mikor értesítette err?l a Játékszín Gálvölgyiét? **Már csak azért, hogy megtudjuk, kinek a mulasztása vagy hazudozása vezette félre az internetez?ket, amib?l ez durva hangú, az Orbán-rendszert szidalmazó kommentáradat kikerekedett? A Játékszíné vagy Gálvölgyi Judité?**

A válasz a hangulatelt?k titka marad. Ki-ki döntse el, kinek hisz!

Arra viszont mégis jó volt Gálvölgyiné felháborodása, hogy **tisztázódjon, aminek tisztázódnia kellett.** Nevezetesen az, hogy egyáltalán **nem Orbán Viktor rendszere tiltotta le Gálvölgyi János önálló estjét Kaposváron. Egyszer?en a közönség fordított hátat neki.**

Horváth K. József

<https://leander.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló